11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2010 22:21:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.10.2010 22:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186346/answer/186347




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa (U3-3a
YBETUYEHUS KONTMYECTBa JIEUKOLUTOB U ITOIM300CTIEPMUM - PE3KOT'0 YBEIUYEHUS KOIMYeCcTBa
criepMaTo304f0B). CrnengyeT BHIIOIHUTD CIEPMOrpaMMy IOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepes 2 - 3
HeJlenu It UCKII0UeHus omubOKy mabopatopun). Ecnyu u3MeHEeHUST COXPaHSTCS, TO HEOOXOOUMEI
0oCMOTp ¥ 06CIeIOBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U momdopa JIeYeHusI.

A BoOO111€e, €Cy 5 JIeT He Mmosy4aeTcs: 3abepeMeHeTh, TO cienyeT paccMoTpeTs OKO/MKCH.



